



Suntem încântați să vă prezentăm inițiativele de suport pentru educația copiilor din mediile rurale și urbane mici din județul Iași, desfășurate în primele trei luni din acest an.

În primul rând, dorim să ne exprimăm aprecierea față de toți donatorii, sponsorii, partenerii și voluntarii care ne-au susținut constant în aceste momente provocatoare.

Dorim să reamintim tuturor celor interesați să ni se alăture în misiunea noastră că o pot face prin sponsorizări și donații, parteneriate și voluntariat.

Până pe 26 mai, puteți redirectiona 3,5% din impozitul pe venit, cel mai simplu și gratuit mod de a investi în educația copiilor și tinerilor din mediul rural.

Mulțumim școlilor partener pentru deschidere, încredere și colaborare. Felicităm echipele manageriale pentru efortul constant de a asigura un mediu educațional și dinamic.

Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Buhalnița, com. Ceplenita, jud. Iași

Școala Gimnazială „Veniamin Costachi” Sinești, jud. Iași

Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” Podu-Iloaiei

Școala Gimnazială Chicerea, com. Tomești, jud. Iași

Colegiul Național Pedagogic „Vasile Lupu” Iași

Împreună facem o diferență reală în educația copiilor și tinerilor care au nevoie de sprijin!



DONATORI, 3,5 %

SINERGIE DE RESURSE

Ne-am angajat să îmbunătățim accesul copiilor și cadrelor didactice la resurse educaționale și modele de bună practică. Acționăm nu doar prin proiectele noastre, ci și prin crearea de conexiuni între organizații, instituții și școli pentru a susține dezvoltarea abilităților și bunăstarea copiilor.

Când oamenii au o viziune comună, o cultură a colaborării și cred în puterea lui "împreună", au loc întâlniri magice, cu impact pozitiv în comunitate.

Modele de bună practică



Cea mai recentă întâlnire magică a fost cu echipa School of Health, program al Asociației Wello din Cluj Napoca.

Ei, dornici să dea mai departe soluții dezvoltate, implementate și validate de specialiștii School of Health. Noi, interesați să contribuim la îmbogățirea portofoliului de metode și activități pentru sănătatea și bunăstarea copilului ale profesioniștilor din educație și social.

Așa am organizat în 6 martie sesiunea online de informare și împărtășire de bune practici. **30 de profesioniști** din școli și ong-uri au apreciat resursele educaționale puse la dispoziție pe www.school-health.ro

EDUCAȚIE PENTRU SĂNĂTATE

Caravana cu medici - Filiala Iași

O altă întâlnire magică, care durează din 2023. Admirăm pasiunea și profesionalismul cu care voluntarii acestei asociații, medici rezidenți și studenți, dedică timp valoros educației pentru sănătatea copiilor vulnerabili din mediul rural

În luna martie, **154 de elevi** de gimnaziu din școlile partenero din **Podu-Iloaiei și Sinești** au participat la un curs interactiv de nutriție și igienă.



Curs de nutriție și igienă



ÎMPREUNĂ PENTRU EDUCAȚIE

Partener: Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Buhalnița

Un program multianual, o poveste frumoasă, care a început în 2014, când un grup de angajați dintr-o companie de IT și-a dorit să influențeze pozitiv viața copiilor din mediul rural, iar companiile i-au încurajat.

SC YONDER srl (Romania) și PinkRoccade (Olanda) au susținut an de an acest program, care oferă oportunități de învățare și experiențe de viață care sprijină aspirațiile, educația și dezvoltarea copiilor din Ceplenița

Continuăm să ne bucurăm de încredere, susținere financiară și implicarea angajaților companiei și în 2025, în cea de a 11-a ediție a programului, care oferă suport pentru 37 de copii.

Voluntarul care ne inspiră



Irina știe să pună matematica în povești, e atentă să înceapă de unde copilul s-a rătăcit și să îl îndrume în ritmul lui.

Irina este pasiune în acțiune! De aproape doi ani, își dedică cu generozitate timpul, creativitatea, aptitudinile și cunoștințele pentru a stimula logica, gândirea, înțelegerea încrederea și capacitatea de argumentare a copiilor.

Membru valoros al echipei noastre, Irina este un susținător al educației cu sens și grijă față de impactul acțiunilor adulților asupra copiilor.

Noutăți din primele 3 luni

- 13 copii au participat la Atelierele de matematică, au primit o masă caldă la activități.
- 72 de burse, 300 lei/lună, sprijină familiile celor 24 bursieri în asigurarea cheltuielilor asociate educației.
- acțiuni mentorat și suport emoțional, activități de dezvoltarea personală.

Vă reamintim!

Fiecare copil este susținut, în medie, 6 ani. 78 de copii din satul Ceplenița, com. Ceplenița jud. Iași, elevi în clasele IV-VIII au beneficiat de program tip școală după școală, excursii și tabere, școli de vară, sprijin material și financiar.

41 dintre acești copii au primit burse pentru continuarea studiilor la liceu sau școala profesională, mentorat, vizite de studiu, implicare în voluntariat și participare la tabere.

87,17 % continuă studiile după clasa a VIII-a
10,26% continuă studiul superior.



ÎNSCRIE-TE
CA VOLUNTAR

Distanța față de Iași este descurajantă, dar satisfacția de a influența viața unui copil nu se compară cu nimic, spun cei 150 de voluntari implicați în program de-a lungul timpului.

Copiii sunt mereu încântați să de interacțiunile cu voluntarii.

Devin mai deschiși la învățare și dezvoltare, inspirați de cei care le oferă atenție, timp și cunoștințe.

[Fii parte din această transformare!](#)

CURAJ PENTRU LICEU

Partener: Colegiul Național Pedagogic „Vasile Lupu” Iași



Experiențe culturale

Cele trei spectacole vizionate la Teatrul Luceafărul, Ateneul Național Tătărași și Opera Română au fost percepute de tineri ca oportunități de reflecție și formare a opiniilor asupra unor teme sociale, dar și ca o modalitate de a se relaxa și bucura.



Abilități pentru viitor

Prin sesiuni interactive, tinerii au învățat să își exprime mai clar ideile, să stabilească obiective realizabile și să gestioneze eficient timpul pentru a asigura echilibrul între studiu și timpul liber, competențe esențiale pentru succesul în orice domeniu.



Vizită de studiu

În februarie, am vizitat grădinița privată „Piticii creativi” din Miroslava.

Bursierii noștri au fost primiți cu multă căldură și avut ocazia să realizeze câteva activități cu copiii, să afle informații, să aprecieze amenajarea creativă a spațiilor educationale.



Activități recreative

Experiențe care să încurajeze interacțiunea, afirmarea de sine, să încurajeze un stil de viață sănătos și stare de bine..

La patinoar, cu emoții și dorința de a încerca lucruri noi, 5 voluntari, studenți la Facultatea de Educație Fizică și Sport au asigurat curajul pe gheață

Vă reamintim!

În anul școlar 2024 - 2025 susținem 10 elevi din clasele a IX-a și a X-a, din mediul rural și urban mic din Iași și Vaslui, admiși la Colegiul Național Pedagogic, care locuiesc la internat, prin:

- *burse lunare* - finanțate de SC YONDER SRL
- *experiențe culturale-recreative și de dezvoltare personală* finanțate prin Forgotten Faces Foundation, Asociația Popa Soare, donatori individuali din România și Belgia

Completează Formularul 230 sau Donează

Împreună asigurăm oportunități de educație și dezvoltare pentru tineri din mediul rural care încep liceul în anul școlar 2025/2026



Vă invităm să deveniți parte din misiunea noastră!

Puteți face o diferență semnificativă, fie prin sponsorizări, donații, parteneriate sau prin implicarea ca voluntar.

ÎMPREUNĂ CONSTRUIM PUNȚI PENTRU UN VIITOR MAI BUN!

3,5%

Până pe 26 mai 2025, aveți oportunitatea de a redirecționa 3,5% din impozitul pe venit.

Este cea mai simplă și gratuită modalitate de a susține educația copiilor și tinerilor din mediul rural și urban mic.

[COMPLETEAZĂ FORMULARUL 230](#)

Vă mulțumim!

FUNDATIA COTE	0232-214450 office@fundatiacote.ro
Iași, str. Clopotari 38, bl. 673, sc. A, p, ap. 3, CP 700724	<u>www.fundatiacote.ro</u>